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GEOMETRICKY DIKTAT
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AB UseCka AB
IABI = 6 cm délka Gsecky AB je rovna 6 cm
D e dNc bod D je prisedik pfimek d a ¢
1. Naysui | panglABI= 4cm | 2 NasUE | pang ABI= 6.cm
IACI= 3 IBCl= 5cm
Narysuj AB Narysuj AB
IABI = 4 cm IABI = 6 cm
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Narysuj bLAB

Narysuj b-LAB

Aeb Beb
Narysuj C Narysuj BC
Ceb alCAl=3cm IBCI=5cm a Ceb
Narysuj BC Narysuj c Il AB
Cec
Narysuj A ABC Narysuj d--AB
Aed
Ovér IABI = 4 cm Zvol D
IACI = 3cm DedNc
IBCl= 5cm
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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

Narysuj obdélnik

ABCD

Ovér IABI= 6 ¢
IBCI= 5cm
ICDI = 6 cm
IDAI = 5¢cm
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EVROPSKA UNIE  MLADEZE A TELOVYCHOVY  pro konkur h opnost Ustecky kra]




